

三日天气

30日北部可能降小雪

岁末寒流频袭击潍坊

29日 多云,南风3-4级,下午转北风4-5级阵风6级,海区6-7级阵风8级,-6℃~5℃。

30日 多云间晴,北部降雪,北风5-6级阵风7级,海区7-8级阵风10级,-7℃~-2℃。

31日 多云间晴,北风4-5级减弱到3-4级海区6-7级,-10℃~-1℃。

部分城市天气

北京 晴 北风5-6级 -8℃~3℃

上海 多云 西风3-4级 0℃~11℃

济南 多云 西北风4-5级 -6℃~5℃

青岛 晴 北风4-5级 -5℃~6℃

广州 多云 微风 10℃~20℃

生活指数

紫外线指数:弱 紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间、PA+的防晒护肤品。

洗车指数:较适宜 较适宜洗车,未来持续两天无雨,但考虑风力较大,擦洗一新的汽车会蒙上灰尘。

旅游指数:一般 天空状况还是比较好的,但温度比较低,且风稍大,外出请带上防风保暖衣物。

约会指数:不适宜 天气晴朗,但风力较大,如果外出,请您挑选避风的地点。



小贴士 临近岁末,冷空气加快了入侵的步伐,28日又有一股较强冷空气开始自西向东入侵我国。这次冷空气的特点是,以大风降温为主,雨雪天气稀少,人们将在干冷天气中迎接新年的到来。

新一股冷空气路径偏西 将横扫我国 28日起,新一股较强冷空气又将自新疆北部东移南下影响我国。与前几股冷空气相比,这股冷空气路径偏西,从新疆进来,沿河西走廊入侵我国中东部,再南下一直影响到华南地区。”中国天气网首席气象专家李小泉分析说,冷空气来袭速度可谓不紧不慢,从28日开始入侵,31日左右将到达华南地区。“主要影响范围在西北地区东部和我国中东部,东北地区与前



知识手册 气候变暖是近些年来国际社会十分关注的问题。然而,在某些地方,气候变暖问题还造成了气温的大幅降低。英国就是其中一个例子。这是为什么呢?

今年的英伦三岛迎来了一个寒冷的圣诞节,入冬之后,英国迎来了两次大范围的降雪天气,铺天盖地的大雪使这个冬天变得名副其实。在波少尔和沃斯特郡,夜间温度达到了-17℃,而白天的气温也才回升在零度左右。气象专家说,今年就是一个干燥、晴朗但非常寒冷的圣诞节。这种天气持续下去,12月份就会成为1890年有气象记录以来最冷的一个月份。

造成英国冬天天气越来越冷的原因是因为全球变暖造成的。由于温室气体的效应,使得全球气温升高,而北冰洋地区气温上升速度比全球其他地方快了2到3倍,冰盖融化速度也更快。在过

岁末强冷空气再袭 我国大部干冷迎新年

降水稀少 需防范大雾不利影响 此次天气过程的另一个特点,即降水稀少。由于西南暖湿气流不活跃,水汽条件较差,这次冷空气将“单兵作战”,其入侵不仅不会给当前有严重气象干旱的华北、黄淮地区带来降水,南方地区出现雨雪的可能性也较小,这是与前期两次冷空气最大的不同之处。未来几天,降雪只在北疆和东北北部一带出现。

大风降温为主 东部4省1市部分地区降温超14℃ 由于这股冷空气势力强劲,我国大部地区将先后出现大风降温天气。中央气象台预计,新疆北部、西北地区东部、中东部大部累计降温幅度在8-10℃,西北地区东部以及黄河下游以南至南岭以北大部地区可达10-14℃,江苏、安徽、浙江、上海、江西部分地区累计降幅将超14℃。部分地区或将出现今冬低温极值。

在降温同时,我国大部地区将先后出现4-6级西北或偏北风,江河湖面风力有7-8级。

降水稀少 需防范大雾不利影响

此次天气过程的另一个特点,即降水稀少。由于西南暖湿气流不活跃,水汽条件较差,这次冷空气将“单兵作战”,其入侵不仅不会给当前有严重气象干旱的华北、黄淮地区带来降水,南方地区出现雨雪的可能性也较小,这是与前期两次冷空气最大的不同之处。未来几天,降雪只在北疆和东北北部一带出现。

近几日要加以防范的还有我国中东部在冷空气到来前出现的大雾天气,航空,公路,水运都将受到不同程度影响。本轮大范围雾天自26日开始,随着冷空气的到来,雾区将逐步南压,30日左右将基本结束。

余晓芬

全球气候变暖 导致英国越来越冷



漫画:全球变暖

去的30年里,冰盖消失了20%。融化的海冰改变了北半球风向形成的模式,把更多的冷空气带往了英国,这使得英国的冬天变得越来越冷。气象专家预测说,今后英国遭遇严冬天气的可能性提高了3倍。在气候变化体系里,各种气候现象之间有着复杂的关联。一些地方冬天越来越冷与全

球变暖并不矛盾,而恰恰给全球气候的变暖提供了有力的证据。

那么这种冬天越来越冷的现象会持续多长时间呢?有关的研究表明,在50年后,无法逆转的全球变暖会把温暖的冬天带给英国,到那时人们要想过一个名副其实,白天的圣诞节,估计就得采用室内人工造雪的方式了。



四季养生

多吃山药 胜吃补药

中医认为,山药性甘平,无毒,它具有补脾益肾、养肺、止泻、敛汗之功效,是很好的进补“食物药”。

在山药中还有一种重要的营养成分,那就是薯蓣皂苷,这类成分有助于体内合成各种荷尔蒙,能促进皮肤表皮细胞的新陈代谢。

山药中富含纤维素以及胆碱、黏液质等成分,这种黏液蛋白能预防心血管系统的脂肪沉积,保持血管的弹性,防止动脉硬化过早发生;同时它还能减少皮下脂肪堆积,避免出现肥胖;而且这种黏液多糖类物质与无机盐相结合时,还可形成骨质,使软骨富有一定的弹性,有助于预防老年骨折。



气象科普

霾是什么?

空气中的灰尘、硫酸、硝酸、有机碳氢化合物等粒子也能使大气混浊,视野模糊并导致能见度恶化,将这种非水成物组成的气溶胶系统造成的视程障碍称为霾或灰霾。一般相对湿度小于80%时的大气混浊视野模糊导致的能见度恶化是霾造成的,相对湿度大于90%时的大气混浊视野模糊导致的能见度恶化是雾造成的,相对湿度介于80-90%之间的大气混浊视野模糊导致的能见度恶化是霾和雾的混合物共同造成的,但其主要成分是霾。霾的厚度比较厚,可达1-3公里左右。由于灰尘、硫酸、硝酸等粒子组成的霾,其散射波长短的光比较多,因而霾看起来呈黄色或橙灰色。

健康快车 为他选择潍坊长安医院, 没错 工作的繁忙,让他身体出故障 我和男友是大学同学,从相识到现在,我们共同走过了6年的风风雨雨。虽然我们的生活并不富裕,但是我们都相信两个人一起努力,我们的生活会越来越好,看着身边的朋友总是分分合合,我更加珍惜和男友在一起的每一天 每当男友吃起酸菜的爱情酸汤后,两人就坐在沙发上看电视,享受难得的休闲时光。每当这个时候,都是我快乐的话题。因为男友可以暂时不去想那让人头疼的客户还有客户那些无理的要求。 今年10月的一天,我们像以往,甜蜜的休息着,突然男友对我说,最近小便的时候,尿过急,开始还以为是粘性的,现在已经说渐变为脓性,和我亲爱的时还偶尔还会痛,听了男友说这些,我十分替他着急。到去医院看了之后,确诊为尿道炎,开了一些药吃,可是半个月过去了,不见效果。 为他选择潍坊长安医院,没错 于是,我到处打听那个医院比较专业,能治这病,后来,我无意间在百度搜索,发现了潍坊长安医院网站,抱着试试的心,我就跟潍坊长安医院的在线男科专家咨询聊了起来。我跟医生认真的交流,把目前男友身体的一些症状跟医生详细的描述,经过一番详细的询问,咨询医生

齐鲁晚报·今日潍坊 新闻热线 8538711 8073110 广告热线 8538715 8538702 发行热线 8538722 8538717 分类广告 2222861 2111201